
Alternativa výroční zprávy 2023 

Dobro♥dějky, z. s. 

♥ Dáváme lásku a radost dětem z dětských domovů, lidem s hendikepem a seniorům. 

Dávejte ji s námi. ♥ 

 

Dobrodějky jsme založily tři kamarádky. Vždy jsme cítily se znevýhodněnými a vždy 

jsme rády pomáhaly. Abychom mohly pomáhat ještě efektivněji, založily jsme se v roce 2018 

spolek a zacílily tak naši pomoc na míru. Jdeme na to totiž trošku jinak. Nejdříve se ptáme a 

zjišťujeme, jaké potřeby naši klienti mají, a poté sháníme finance přímo cíleně na tyto aktivity.  

Naší cílovou skupinou jsou děti z dětských domovů, náhradních a sociálně slabých 

rodin, osoby s hendikepem a senioři. Naše klienty kamarády pravidelně navštěvujeme s 

rozvojovými aktivitami, canisterapií, pořádáme pro ně vzdělávací, sportovní a zážitkové 

aktivity, pomáháme jim se začleněním do běžné společnosti a našimi aktivitami odbouráváme 

bariéry postavené z předsudků. Pro děti jsme jako starší kamarádi, na které se mohou kdykoliv 

obrátit, a to i poté, co dětský domov opustí. 

 

Co děláme? 

 Pravidelně pomáháme s doučováním – osobně, 

či online 

 Vozíme potraviny z potravinové banky 

 Hledáme a poté rozvíjíme talent dětí 

 Pořádáme Vánoce na horách pro děti, které by 

jinak zůstaly v dětských domovech i přes štědrý 

večer 

 Organizujeme pro děti letní tábory a zotavovací 

pobyty, zaměřené na vzdělávání, sport, 

přírodu. 

 Držíme s dětmi tradice jako je Mikulášská a 

velikonoční pobyt 

 Učíme děti sporty, které jejich vrstevníky 

naučili rodiče. 

 Poskytujeme canisterapii a zoorehabilitaci 

 Poskytujeme dětským domovům personální  

pomoc například formou záskoků za nepřítomné  

vychovatele 

 



 

V roce 2023 Dobrodějky: 

 Rozdaly více než 1 200 hodin lásky, radosti, pozornosti, povídání a objímání. Za svou 

existenci pak již více než 9 000. 

 Realizovaly 76 akcí pro děti a hendikepované, za svou existenci více než 464. Z toho 10 

pobytových v roce 2023 a 67 celkem. 

 Rozvozily a nasbíraly mnoho tun potravin. 

 

S tím vším nám pomáhá naše úžasná parta dobrovolníků, kterých máme k dnešnímu dni více 

než 25 a bez kterých bychom se neobešly. 

 

♥Aktivity pro děti z dětských domovů♥ 

V roce 2023 jsme spolupracovaly se čtyřmi dětskými domovy, konkrétně DD Nové Strašecí, 

Krnsko, Ledce a Dolní Počernice. Pro děti jsme zrealizovali mnoho akcí, jejichž výčet naleznete 

níže. Krom výčtu aktivit níže pravidelně jezdíme do DD Krnsko, kde pomáháme s doučováním, 

canisterapií, hraním, povídáním, někdy koupáním, čtením na dobrou noc a uspáváním. V DD 

Nové Strašecí a Ledce pak probíhaly ad hoc jednodenní i pobytové akce. V tomto roce rovněž 

pokračuje spolupráce s DD Dolní Počernice.  

Naši činnost vítají nejen děti, ale i jejich tety vychovatelky a strejdové vychovatelé. Vychovatelé 

dělají pro děti v dětských domovech maximum, ale při osmi dětech na směně, nemohou 

dětem věnovat tolik individuální pozornosti, jako rodiče dětem vyrůstajícím v rodině. My 

báječnou práci vychovatelů doplňujeme. Děti bohužel bývají často vyloučeny ze skupiny svých 

vrstevníků i proto, že nemohou sdílet společné zážitky nebo neumějí sporty, které jsou pro 

děti vyrůstající v biologické rodině běžné. Tím je například plavání, lyžování, ale překvapivě i 

návštěva divadla, kina či fastfoodu, kam se děti z DD běžně nedostanou, a proto jim s tímto 

pomáháme my. Během těchto aktivit se pro děti přirozenou cestou stáváme jejich staršími 

kamarády, na které se mohou kdykoliv obrátit, a to i poté, co dětský domov opustí.  

Krom dětem z dětských domovů, pomáháme i dětem vyrůstajícím v náhradní, či sociálně slabé 

rodině.  

 



23. - 26. 12. 2023 - Vánoce na horách pro 4 DD     

Doufáme, že jste měli krásné Vánoce, my jsme je 

i letos krásné měli. Krakonoš nám sice nadělil jen 

mlhu a déšť, ale i tak si děti lyžování užily. 

Ježíšek nás i letos na Barce našel a Eva s Honzou 

se o nás zas parádně na Barce postarali. Díky 

Vám všem, kteří jste nás podpořili, jsme dětem 

mohli udělat Vánoce, jak mají být. Moc moc moc 

také děkujeme: Chata Barka za úžasné domácí 

zázemí, Pragotour s.r.o za dopravu za krásnou 

cenu, Ski areál Benecko za permanentky a provoz 

vleků dle naší potřeby, báječným instruktorům z 

Lyžařská škola Sova, díky kterým se naše děti do 

lyžování zamilovaly, Ježíškům z Tesco Česko, 

Wustenrot, Der tourisitk za dárky pro děti. Za 

finanční podporu děkujeme všem dárcům z 

portálu Darujme a Sportovcům Nadace ČEZ-

pomáhej pohybem. Petře Bouzkové děkujeme za 

skvělé cukroví pro děti, zkrátka moc děkujeme 

všem, kteří nám jakkoliv pomohli. 

 
 

10. 12. 2023 - Adventní obchůdky s Albertem 

Moc děkujeme Nadačnímu fondu Albert. Na adventním 

obchůdku v Albertu v Olympii v MB, jsme s dětmi vydělali 

nádherných téměř 12 000 Kč. 6 000 Kč si děti rozdělí a 

zbytek jim ponecháme na nákup materiálu na další tvoření. 

Moc moc moc všem děkujeme ♥. 

 

 

5. 12. 2023 - Mikulášská ve všech našich DD  

4 dětské domovy, 129 balíčků, 2 nebeskopekelné posádky, 

4 čerti, 2 andělé, 2 Mikulášové, 1 zlámaná křídla, 3 

ukradené míčky a spousta legrace. To je bilance našeho 

nadělování 😉. Jen ta Rozinka, celý den se vžívala do své 

důstojné role anděla... Vypadalo to tak nadějně.... Ale hned 

v první rodince odhodila křídla a změnila se nám zpět v 

čertisko co krade míčky 😃. 

 

11. 11. 2023 – Potravinová sbírka 

Moc moc děkujeme zákazníkům Lidl v Korytech a 

Potravinové bance, Sbírce potravin a dobrovolníkům za 

velkou pomoc. Nasbírali jsme neuvěřitelných 926 kg 

potravin. 

 

 



4. 11. 2023 - Kreativita v Ledcích 

Dnes jsme strávili báječné odpoledne v dětském domově 

Ledce, kde jsme si užili tvoření a pak krásnou procházku 

ukončenou hrami na dětském hřišti. Těšíme se na příště. 

 

 

1. 11. 2023 - Kreativita v Krnsku 

Dnešní odpoledne v Krnsku bylo zase parádní. Senzační 

tvořivý program pro nás připravila naše nejnovější 

Dobrodějka Terka z Lišky Mazané. Bylo to fakt báječné, moc 

děkujeme. 

 

 

Listopad 2023 – Canisterapie 

Momenty z listopadové canisterapie ve speciální škole 

diakonie na Praze 10 a 4. Dobrá caniska se pozná, když je 

usměvavé dítě, nakrmený pes a špinaví jsou oba dva. 

 

 

 

26. – 28. 10. 2023 - Podzimní prázdniny na Barce 

Podzimní prázdniny jsme si moc užili i když nám Krakonoš 

svým deštivým počasím dopřál spoustu času především na 

kreativitu. Alespoň se nám podařilo vyrobit spoustu 

výrobků na prodej do adventního obchůdku. 

 

 

 

 

24. 10. 2023 - Finanční gramotnost v Krnsku 

Posíláme pozdrav z Krnska, kde právě probíhá finanční 

gramotnost jako příprava na adventní obchůdky s Bertíkem 

od nadační fond Albert, kam jsme děti z Krnska přihlásili. S 

tvořením začneme už nyní o prázdninách. 

  
 



19. 10. 2023 - Beseda v gymnáziu Hostivice 

Opravdu moc moc děkujeme a zároveň nám bylo velkou ctí 

i potěšením. Studenti z gymnázium Hostivice v rámci svých 

parlamentních kaváren vybrali na činnost Dobrodějek 

neuvěřitelných 6000 Kč. Při dnešním slavnostním předání se 

studenty proběhla beseda a ukázka canisterapie. Částka, 

kterou jsme obdrželi v hotovosti, již byla zaslána na 

transparentní účet Dobrodějek. Ještě jednou všem velice 

děkujeme. 

 

 

Říjen 2023 - Zahájení pravidelné canisterapie u Dětí s 

hendikepem na Praze 4 

 

 

 

 

 

Říjen 2023 - Zahájení pravidelné canisterapie u Dětí s 

hendikepem na Praze 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 9. 2023 - ProDobroFEST 

Už je nám 5 let. Již pět let pomáháme a rozdáváme lásku a 

radost dětem z dětských domovů, náhradních a sociálně 

slabých rodin i dětem s hendikepem. A jak jinak oslavit 

naše narozeniny než s dětmi. Děkujeme všem, kteří na naši 

sobotní oslavu dorazili a oslavili narozeniny s námi. 

Děkujeme všem, kteří nás podporují a pomáhají nám. 6. 

ročník se uskuteční 7/9/2024. 

 

 

 



8. – 26. 8. 2023 – Tábor pro Počerňátka 

Posíláme pozdrav ze 4. A zároveň posledního letošního 

tábora pro děti. Tentokrát pro děti z počernického domova, 

a aby se to nepletlo, užíváme si jej v DD Krnsko odkud 

výletujeme na zámky, hrady, koupaliště, zoo a další 

zajímavosti. Moc moc děkujeme DD Krnsko za poskytnutí 

ubytování. 

 

 

30. 7. – 6. 8. 2023 - Letní tábor - výpomoc na Barce 

s Věrkou 

Již pátý rok pomáháme s Šnoblová Věra na táboře na naší 

milované Chata Barka - Benecko/Krkonoše. Letos však s 

Velkým rozdílem. Věrka již není v DD, ale velmi úspěšně se 

postavila na vlastní nohy. Svou vzácnou dovolenou čerpá, 

aby nám mohla pomáhat.  Jsme na ni moc hrdé, na 

Dobrodějku úžasnou. 

 
 

30. 7. – 4. 8. 2023 - Tábor Pasíčka 

Jsme moc rády, že jsme dětem ze dvou dětských domovů a 

pěstounské rodiny mohly zprostředkovat úžasný tábor v 

záchranná stanice a ekocentrum Pasíčka. Děti si tábor 

parádně užily a přijely naprosto nadšené. Moc moc moc 

děkujeme Nadaci Agrofert za úhradu tábora. 

 

 

23. - 29. 07. 2023 – Letní tábor s Krňátky (DD Krnsko) 

Jak už jsme Vás informovaly, jsme na dalším táboře. I letos 

vypomáháme na táboře Lufťákova táboranda na naší 

milované Chata Barka - Benecko/Krkonoše. Letos si tu s 

námi prázdniny užívá i 5 Krňátek, která @Eva Šírová také 

přizvala. Moc moc moc děkujeme. Je to tu bezva. 

 

 

8.  – 15. 7. 2023 – Letní tábor  

Letošního tábora se účastnily děti ze 4 dětských domovů a 

několik dětí ze sociálně slabých a náhradních rodin. Tábor 

jsme si poprvé užili na naší milované chatě Barce. Na Barce 

to bylo jako vždy parádní a byl to náš snad nejhezčí tábor, 

užili jsme si ho všichni, děti i dospěláci. Nechyběla turistika, 

tvoření, soutěže, bojovka, táborák, diskotéka a spousta 

spousta legrace.  

 



 

24. 6. 2023 - Dětský den v Krnsku 

Moc rády jsme moc rády přijaly pozvání na dětský 

den v Krnsku, kde jsme pomohly i se soutěžemi. Byl 

to opravdu krásný a bájo povedený den, který jsme 

si všichni moc užili. Děkujeme moc za pozvání. 

Tetám vychovatelkám za skvělou organizaci a 

František Veselý za nádherné fotky. Velké díky patří 

i společnosti Kofola za nápoje a DerTouristik za 

ceny pro děti.  

 

 

 

12. 6. 2023 - Rozvoz vozového Parku do Ledců 

Dobrodějky mají nový vozový park. No tak dobře nebyly 

jsme lakomé a dovezly jsme ho do Dětského domova Ledce, 

kde jej natěšeně vyhlížejí malí řidiči. 

 

 

 

 

12. 5. 2023 - Rozvoz bot a procházka    

Děkujeme Alice Vorlíková a Vaclav Vorlik za botky a 

oblečení pro děti. Jejich rozvoz jsme využili ke 

canisterapeutické procházce s Ledečátky - Dětský domov 

Ledce a bylo to moc fajn. 

 

 

 

23. 4. 2023 – Potravinová sbírka 

Máme ohromnou radost a jsme moc pyšné na naše 

dobrovolníky. Včera totiž sami a naprosto bravurně zvládli 

další velkou a moc důležitou akci. Potravinovou sbírku. A 

nejen že ji zvládli naprosto skvěle, dokonce překonali náš 

rekord v prodejně Lidl. Nasbírali senzačních 881 kg potravin 

a drogerie. Nasbíraná pomoc hned ten den putovala do 2 

dětských domovů a 8 potřebným rodinám. Velké díky patří 

samozřejmě i všem zákazníkům, kteří pro nás nakoupili, 

prodejně Lidl a Potravinová banka Praha: Dáváme jídlu 

druhou šanci. Moc moc děkujeme. 



29. 4. 2023 – Čarodějnice v Krnsku 

To byl zase bájo den. Čerodějnice jsme s Krňátky a 

Počernátky oslavili o den dříve. Byl to rej jak se patří. Děti 

soutěžily o 106 a s velkou chutí. Za ceny moc děkujeme 

Potravinová banka Praha: Dáváme jídlu druhou šanci. 

Počasí na nás bylo hodnější než předpověď, tak jsme ani 

moc nezmokli. Děti sportovaly i po opékání a přestože 

buřtíků bylo dost, Počerňátkům sportem vyhládlo, a tak  

jsme se cestou domů museli ještě stavit v McDonalds.  Moc 

děkujeme František Veselý za krásné fotky, Dobrodějkám 

Diviška Kudláčová, Barbora Ellerová a tetám Lenka 

Bartoňová, Miroslava Vesela a všem ostatním tetám za 

pomoc s organizací. Bylo to moc fajn. Tak čau zas příště.  

 

 

16. 4. 2023 - Tvořeníčko v Krnsku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. – 10. 4. 2023 – Velikonoce s Krňátky a Počerňátky  

Letos se nám opět podařilo dopřát krásné a veselé 

Velikonoce dětem ze 2 dětských domovů. Již se stalo 

tradicí, že se o naši milovanou chatu barku dělíme s našimi 

staršími kamarády. Na "babičky a dědečky" se děti moc 

těšily.  

 

 

 

 

 

1. a 2. 4. 2023 - Rozvoz dárků a návštěva dětí 

Při rozvozu dárků pro děti od EXIM tours a CK FISCHER, nyní 

@dertouristik, jsme si s dětmi užily pár krásných chvilek. S 

Krňátky tvoření a večeři-děkujeme za pozvání a s Ledečátky 

krásnou procházku. A samozřejmě moc děkujeme za 

hračky. 

 

 

 



18. 3. 2023 – Kreativita s Krňátky 

Dnes za sebou mají Dobrodějky parádní premiéru, naše 

báječně dobrovolnice Lenka Bartoňová, Barbora Ellerová a 

Nela Hrubešová totiž uskutečnily první naprosto 

samostatnou akci a skvěle se povedla.  

Slovy Barči: Dnes jsme opět měli tvořivou chvilku. Jako i 

minule děti opět předvedly, že kreativitě se meze nekladou 

a do panenek vložily kus své představivosti. I s náročnějším 

procesem výroby si hravě poradily a myslím že se jim to 

hodně povedlo. Za mě a parťáčku Nelu jsme si to dnes 

hodně užily. 

 

11. – 18. 2. 2023 – Lyžák se Strašáky 

Jako již několik let za sebou, i letos jsme Strašátkům 

dopřály lyžák. Děti lyžování moc baví a dělají velké pokroky, 

máme z nich velkou radost. Letos jsme navíc lyžák 

uskutečnily na naší báječné a milované chatě Barka, která 

leží hned u sjezdovky, takže to byla paráda. 

 

 

 

21. 1.  2023 – Kreativní odpoledne v Krnsku 

V sobotu se naše nové dobrovolnice Barča s Nelou vydaly s 

Míšou na svou první akci. Barča si vymyslela vyrábění 

antistresových míčků a všechny nás to moc bavilo. Do holek 

by nikdo neřekl, že byly na své první akci, zapadly mezi děti 

i Dobrodějky, perfektně. Děkujeme. 

 

 

 

12. 1. 2023 - Opožděná nadílka v Krnsku 

Kvůli vandalismu a poškození našeho vozu, se Krňátka bohužel 

své nadílky dočkala až v lednu. Na radosti z dárků od našich 

báječných Ježísků to ale neubralo. Radost byla veliká. 

 

 

 

 

 

 



Pravidelná canisterapie v DD Dolní Počernice v roce 2023 

I pravidelná canisterapie v pondělky, čtvrtky a pátky 

pokračuje v DD Dolní Počernice na rodinkách č. 2 a 8 i v 

roce 2023. 

 

 

 

Pravidelné Středeční aktivity v Novém Strašecí v roce 

2023 

Pravidelné doprovázení na jezdecký kroužek a 

doučování Strašátek každou středu pokračuje i v roce 

2023. 

 

 

 

 

 

♥Aktivity pro osoby s hendikepem ♥ 

Naše dobro-dění hendikepovaným spočívá v občasné potravinové pomoci, návštěvách v jejich 

prostředí, canisterapii či organizaci soutěží či dalších rozvojových, nebo kreativních činností. 

Naše čtyřnohá rošťácká terapeutka Rozinka klientům vždy vykouzlí úsměv na rtech. 

Spolupracujeme s klienty organizace ALKA o.p.s. a Speciálních školách Diakonie ČCE z Prahy 

4 a 10. Do škol diakonie docházíme pravidelně pondělky a úterky s canisterapií. 

 

♥Canisterapie a Caviaterapie ♥ 

Našim kamarádům klientům poskytujeme canisterapii (terapie psem) a caviaterapii (terapie 

Morčetem). Umíme zajistit zooterapii i s dalšími zvířaty. Máme již tři certifikované týmy na 

canisterapii a jeden tým na caviaterapii. 

 
 

Rozárka a Míša, Lola a Verča, Sunny a Monča. 

Toto jsou naše CT týmy s certifikací. Jak vidíte, můžeme nabídnout 

všechny velikosti hafanů, od prcka po „poníka“. 😉 

 

 



Zuzka a morčátka – tedy Caviaterapeutická tým 

Zuzka - Je studentka adiktologie, která se zbláznila do morčat.  

Džusík a Texík jsou 2 morčáci fešáci, se kterými Zuzka pracuje 

nejčastěji  

 

  
 

 

 

♥Velké poděkování Dobrodějek patří♥ 

Společnostem:     Pravidelní dárci: 

 Petr Weigel        Veronika Saveljevová 

Karel Kotek        Monika Petrůvová      

Michaela Jägerová       Robert Novický 

Jana Koslowski       Petra Henzlová  

    

 

 

 

Dále děkujeme: 

Václavu Kainovi a jeho běžecké skupině, za finanční pomoc, společnosti Pragotour, za 

poskytnutí mikrobusů zdarma a dopravy za výhodnou cenu, společnosti Prevent, za online 

školení pro dobrovolníky zdarma, zaměstnancům Tesca , Der touristik, Wuestenrot za 

vánoční dárky pro děti. 

 

Získaly jsme grant či dotaci od: 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

Obrovské díky patří rovněž všem dobrovolníkům, kteří se s námi dětem věnují a na naše 

akce čerpají svou vzácnou dovolenou a volný čas. Rovněž děkujeme všem fanouškům a 

podporovatelům, kteří nám pomáhají. Bez Vás všech výše uvedených, by nic z toho nebylo 

možné, moc děkujeme.  

 

♥ Dáváme lásku a radost dětem z dětských domovů, děkujeme, že je rozdáváte s námi ♥ 

 

 

♥ A co za Vaše příspěvky umíme? ♥ 

 

250,- Kč Návštěva, jednoho dobrovolníka autobusem, pro 20 dětí. 

700,- Kč Návštěva až 5 dobrovolníků vozem, pro 20 dětí, či rozvoz potravinové pomoci 

potřebným 

3000,- Kč Dílna přímo v domově pro 20 dětí/klientů, včetně materiálu. 

13000,- Kč Víkend na vodě pro 10 dětí, či celodenní lyžovačka pro 8 dětí, včetně stravy a 

dopravy, permanentek, vypůjčení vybavení. 

80 000,- Kč Dvoudenní pobyt s bohatým programem pro až 40 dětí se stravou, ubytováním 

i dopravou 

120 000,- Kč Víkend na horách s výukou lyžovaní pro 30 dětí, včetně permanentek, vypůjčení 

vybavení, ubytování, stravy i dopravy. 

180 000,- Kč Vánoce na horách, včetně štědrovečerní večeře a nadílky, pro 30 dětí, které by 

jinak zůstaly v dětském domově.  

250 000,- Kč Letní tábor pro děti ze čtyř dětských domovů, náhradních a sociálně slabých 

rodin 



♥ Více o nás a našich aktivitách naleznete na ♥ 

www.dobro-dejky.cz 

www.facebook.com/Dobrodejky.detem 

www.instagram.com/dobrodejky 

https://www.linkedin.com/company/dobrodejky-z-s/ 

 

 

♥Finanční výkazy♥ 

 

Rozvaha 

 

 

 

http://www.dobro-dejky.cz/
http://www.facebook.com/Dobrodejky.detem
http://www.instagram.com/dobrodejky


 

Výkaz zisku a ztráty 

 

 
 

Kompletní závěrku naleznete ve sbírce listin v OR 


